A1l MINTA(B) 1. zarthelyi

GTK Nemgzetkozi Gazdalkodas és Pénziigy szamvitel szakos hallgatoinak

1. Oldja meg R-en a kovetkez egyenlGtlenséget, és megoldasait
szemléltesse a szamegyenesen!
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(5 pont )

2. Végezze el a p(z) : q(x) polinomosztast, ha p(x) = 2t +22° — 22 +4
és q(x) = 2% + 1. Ellendrizze az osztas helyességét is! (5 pont)

3. Adja meg a valos szamoknak azt a lehetd legb&vebb részhalmazat,
amelyen a kovetkezs kifejezés értelmezhetd:

In(2z — 1)
V3—z

(5 pont)

4. Szamitsa ki a sorozat hatarértékét az ismert hatarértékek felhasz-
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(5 pont )



